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Oficiu 1

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasé de elev.
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2. Barem subiect 2 10
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¢) Daca v, =2v, miscarea vergelei va fi cvasiarmonica pana la completa sa

scufundare si uniform variata atunci cand este complet scufundati (vezi | 050
forta F).
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Oficiu 1

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasé de elev.
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional cu

continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasé de elev.
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d) Ecuatiile de miscare pentru cele doua directii devin:
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Obs. Daca se inlocuieste o = E in ecuatia (4) de mai sus, se obtine ecuatia gasita la
punctul a)
Oficiu 1
Total 10
(Subiect propus de prof. dr. Constantin Corega, Colegiul National “Emil Racovita” — Cluj-Napoca,
prof. lon Toma, Colegiul National “Mihai Viteazul” — Bucuresti)
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu

continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasé de elev.



